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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

DEUXIÈME SESSION, QUARANTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Immédiatement après la prière, M. GERRARD invoque le Règlement au sujet du rappel d’urgence de 

l’Assemblée. 

 

M
me

 la ministre HOWARD et M. GOERTZEN interviennent sur le rappel au Règlement. Le président déclare 

le rappel au Règlement irrecevable. 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. GOERTZEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(L. Froese, P. N. Froese, G. Friesen et autres) 

 

M. WISHART — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(Y. Luo, E. Taylor, L. McLaren et autres) 

 

M
me

 ROWAT — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

des Administrations locales accorde aux administrations locales le respect qu’elles méritent et revienne sur sa 

décision forçant les municipalités de moins de 1 000 citoyens à fusionner. (D. Cook, R. Barrett, G. Tibbatts 

et autres) 

 

M. PEDERSEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

des Administrations locales accorde aux administrations locales le respect qu’elles méritent et revienne sur sa 

décision forçant les municipalités de moins de 1 000 citoyens à fusionner. (J. Wilson, C. Wilson, T. Wilson 

et autres) 

 

M
me

 DRIEDGER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(B. Hunter, M. Boisjoli, L. Boisjoli et autres) 

 

M. CULLEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

des Administrations locales accorde aux administrations locales le respect qu’elles méritent et revienne sur sa 

décision forçant les municipalités de moins de 1 000 citoyens à fusionner. (J. Lalonde, L. Blair, K. Holmes 

et autres) 
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M. EICHLER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(B. Motkaluk, E. Blahey, B. Noren et autres) 

 

M
me

 STEFANSON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(B. Barto, M. Clayton, M. Clayton et autres) 

 

M. MAGUIRE — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

des Administrations locales accorde aux administrations locales le respect qu’elles méritent et revienne sur sa 

décision forçant les municipalités de moins de 1 000 citoyens à fusionner. (K. Hammond, B. Hammond, 

M. Vercaigne et autres) 

 

M. BRIESE — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre de 

l’Infrastructure et des Transports envisage de transformer la route Ring Dike à Sainte-Rose-du-Lac en route 

provinciale secondaire et d’effectuer ces travaux d’amélioration en même temps que ceux qui sont prévus à 

l’intersection des routes provinciales à grande circulation n
os

 5 et 68. (J. P. McLaughlin, L. Tardiff, 

K. Sigurdson et autres) 

 

M
me

 MITCHELSON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter 

le gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(L. Pacheco, K. Murray, S. Poitras et autres) 

 

M. HELWER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(D. Yuskov, B. Gauthier, B. Yakel et autres) 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(C. Derksen, W. Grandmont, J. Goosen et autres) 

 

M. SMOOK — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(A. Stuart, L. Stuart, S. Joynt et autres) 

 

M. FRIESEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

des Administrations locales accorde aux administrations locales le respect qu’elles méritent et revienne sur sa 

décision forçant les municipalités de moins de 1 000 citoyens à fusionner. (T. Hodgson, S. Hodgson, 

A. Hodgson et autres) 

 

 

M. le ministre SWAN dépose le rapport annuel du bureau du médecin légiste en chef pour l'exercice qui 

s'est terminé le 31 décembre 2011. 

(Document parlementaire n
o
 61) 

 

 

M
me

 la ministre SELBY dépose les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget des 

dépenses ministérielles pour 2013-2014 — Enseignement postsecondaire et Alphabétisation.  

(Document parlementaire n
o
 62) 
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Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, M. PALLISTER, M
mes

 WIGHT et STEFANSON ainsi que 

MM. PETTERSEN et GAUDREAU font des déclarations de député. 

 

 

L’Assemblée se forme en Comité des subsides.  

 

 

La séance est levée à 17 h 9, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 Daryl REID 

 


